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O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Nos termos regimentais,

declaro abertos os trabalhos da presente reunião. Tendo em vista a distribuição

antecipada da cópia da ata das reuniões nºs 24, 25, 26 e 27, consulto o Plenário

sobre a necessidade da sua leitura. (Pausa.)

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Sr. Presidente, solicito a dispensa

da leitura da ata.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Acatada a dispensa da

leitura da ata. Não havendo quem queira discuti-la, coloco-a em votação. Aqueles

que concordam permaneçam como se acham. (Pausa.) APROVADA. A presente

reunião destina-se a assunto interno e deliberação de requerimento. Requerimento

nº 181, do Deputado Eduardo Cunha, que requer à Secretaria da Fazenda do

Estado de São Paulo verificação do produto solvente comprado pela Apolo Petróleo.

Para encaminhar, concedo a palavra ao Deputado Eduardo Cunha, autor do

requerimento.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Sr. Presidente, peço para

encaminhar conjuntamente os Requerimentos nºs 181 e 182, porque têm a ver

basicamente com a mesma empresa e a sua seqüência. Trata-se de verificação que

está sendo efetuada da movimentação de solvente por parte dessa empresa Apolo e

a sua conseqüente revenda para a distribuidora de combustíveis, que possivelmente

poderiam estar sendo usados em adulteração. Há mecanismos de provas que

precisam ser melhores, vamos dizer, buscados nas suas fontes. Então, a Secretaria

de Fazenda do Estado de São Paulo tem condições de fazer o acompanhamento da

destinação final de determinados produtos. Estamos requerendo, no Requerimento

nº 181, à Secretaria de Fazenda que faça a verificação, que implicaria uma auditoria

fiscal na documentação existente dessa empresa. Estou requerendo também não só

da empresa Apolo, como da Golfo e Fórmula Brasil, que não compareceram ao

depoimento marcado para ontem, as suas notas fiscais de entrada, saída e de

venda de produtos, para que nós possamos confrontar entre elas aquilo que uma

vendeu e aquilo que a outra não declarou que comprou. Esse é um passo de

comprovação documental que irá subsidiar o Relator na conclusão final, na medida

em que essas documentações cheguem a tempo e nós possamos utilizá-las na

comprovação. Essa é a razão desses dois requerimentos. Peço aos companheiros
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que aprovem e apóiem essa solicitação. Ao mesmo tempo, em questão de ordem,

V.Exa. disse que hoje seria uma sessão reservada. Ela será reservada ou

continuará aberta?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Os requerimento vão ser

oficializados e depois passaremos a uma reunião reservada.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Está certo, Sr. Presidente.

Obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Em discussão os

Requerimentos nºs 181 e 182. (Pausa.) Não tendo quem os discuta, passa-se à

votação. Os Deputados que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.)

APROVADOS. Requerimento nº 183, do nobre Deputado Nelson Bornier, a quem

concedo a palavra.

O SR. DEPUTADO NELSON BORNIER - Sr. Presidente, na semana

passada, dei entrada em requerimento de convocação dos responsáveis pela Apolo

Distribuidora Química S.A. e, após levantamento pela Secretaria e também pelos

componentes desta Casa, parece-me que a Apolo também passou a ter outra

denominação, ou seja, uma mudança de denominação. O que estamos fazendo

nada mais é do que aditivar esse requerimento para a Apolo Distribuidora Química

ou, possivelmente, Apolo Petróleo LTDA. Não é novo requerimento de convocação,

mas é um aditivo ao requerimento anterior.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Em discussão. (Pausa.)

Não tendo ninguém para discutir, em votação. Os Deputados que concordam

permaneçam como se acham. (Pausa.) APROVADO. Agradeço aos membros da

Comissão e aos demais a presença. Quero transformar esta em reunião reservada

em outra sala. Vamos para a Ouvidoria. Em votação o requerimento. Os Deputados

que concordam que vamos transformar a próxima reunião em reservada

permaneçam como se acham. (Pausa.)APROVADO. Vamos passar para a sala da

Ouvidoria.

O SR. DEPUTADO EDUARDO GOMES - Sr. Presidente, pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Fale, Deputado Eduardo.

O SR. DEPUTADO EDUARDO GOMES - Sr. Presidente, pergunto a V.Exa.

se é possível a votação de mais um requerimento.
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O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - A gente fechou ontem

esses 3 requerimentos.

 O SR. DEPUTADO EDUARDO GOMES - Então agora será rediscutida a

questão?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Isso, isso. Está bom?

 O SR. DEPUTADO EDUARDO GOMES - Tudo bem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Carlos Santana) - Está encerrada a reunião

deliberativa e vamos passar à reunião reservada.


